

За Вас

Име и презиме	Ангела Тасеска
Факултет/студиска програма	Технолошко-технички факултет Велес /Прехранбена технологија и биотехнологија
Работно место/позиција	П.И “Витаминка’ –Прилеп /Контрола на готов спакуван производ
Година на дипломирање	2016
E-mail адреса	ang_taseska@yahoo.com

Споделете искуства од студирањето на УКЛО/ Технолошко-технички факултет - Велес

Наведете зошто избравте да студирате на Технолошко-технички факултет - Велес, ваши искуства во текот на студиите, интересни случки и сл.

Технолошко-технички факултет беше сосема случајно .Кога требаше да се реши тоа прашање каде ќе го продолжам моето високо образование ,пребарав на интернет и се задржав токму на на страната www.ttfv.uklo.edu.mk.Ја избрав студиската програма Прехранбена технологија и биотехнологија ,бидејќи од секогаш ме интересирале технологиите , како од суровина да се направи производ кој што можеме да го конзумираме.Особено најпримамливи ми беа и останаа чоколадата и чоколадираните производи ,како и алкохолните и ферментациони производи.

Споделете Ваши искуства по дипломирањето на УКЛО/Технолошко-технички факултет - Велес

Опишете каде и што работите, опишете го Вашиот професионален пат, наведете Ваши позначајните лични и професионални постигнувања

Го одбранив дипломскиот труд на 24.08.2016 година ,на 01.11.2016 почнав со работа во П.И “Витаминка’ –Прилеп.Беше толку брзо , што и не реално за мене.
Како дипломиран инженер –технолог работам во “Контролно-развојна лабораторија” каде ги контролираме готовите спакувани производи,нивната исправност,рок на употреба ,естетика сл.

Alumni совет

Со една до две реченици што би им порачале како совет на сегашните и идните студенти на УКЛО?

На сегашните студенти им препорачувам да си го продолжат своето студирање, да не се откажуваат,бидејќи од овој мој агол сега е се многу подобро.
Технолошко-технички факултет Велес има одлични професори, личности полни со знаење ,посветени на студентите и не себично своето знаење им го пренесуваат на студентите,така што идните студенти слободно доколку имаат желба можат да се насочат на овој факултет.